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A Lundberg Tech hulladékkeze-
lő rendszerek innovatív megol-
dásokat kínálnak a nyomdaipa-
ri hulladék kezelésére és 
újrahasznosítására. Ezek  
a rendszerek minimalizálják  
a hulladéklerakókba kerülő 
anyagok mennyiségét, csök-
kentve ezzel a környezeti terhe-
lést. A Prosystem Print Kft. 
számára különösen nagy büsz-
keség, hogy idén már a harma-
dik ilyen rendszert sikerült 
értékesíteni és üzembe helyezni 
Magyarországon, ami jól mu-
tatja a növekvő igényt a fenn-
tartható megoldások iránt.

Az egyik legutóbbi telepíté-
sünk a Codex Értékpapír Zrt.-
nél történt, ahol a Lundberg 
Tech hulladékkezelő rendszer 
bevezetése jelentős előrelépést 
jelentett a hulladékgazdálko-
dás hatékonyságában. A Codex 
Értékpapír Zrt., mint a nyom-
daipar egyik vezető szereplője, 
elkötelezett a környezetvéde-
lem mellett, és a Lundberg 
Tech hulladékkezelő rendszer 
bevezetésével még inkább  
hozzájárulhat a fenntartható 
működéshez.

Ezek a hulladékkezelő rend-
szerek szenzorokkal és automa-
tizált folyamatokkal dolgoznak, 
amelyek biztosítják a hulladék 
megfelelő darálását, elszívását, 
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tömörítését, és minimalizálják 
az emberi beavatkozás szüksé-
gességét. Ennek köszönhetően 
a nyomdák jelentős költség-
megtakarítást érhetnek el, mi-
közben csökkentik ökológiai 
lábnyomukat.  A környezetvé-
delem mellett a nyomdák 
olyan előnyökre is szert tehet-
nek, mint a munkaerő hatéko-
nyabb kihasználása, hiszen 
nincs szükség arra, hogy egy 
munkatárs folyamatosan  
a hulladék összegyűjtésével és 
elszállításával foglalkozzon.

A modern nyomdaipar egyik legnagyobb kihívása  
a hulladékkezelés és a környezettudatosság kérdése.  
A fenntartható gyártási folyamatok iránti igény egyre 
jobban növekszik és a vállalatoknak is szükséges  
alkalmazkodni ehhez a szemléletváltáshoz.

A Prosystem Print Kft. célja, 
hogy továbbra is előmozdítsa  
a fenntartható technológiák 
elterjedését a nyomdaiparban. 
Az idei három sikeres telepítés, 
köztük a Codexnél végzett 
munka, jól mutatja, hogy  
a vállalat elkötelezett a környezet-
védelem és a technológiai inno-
váció mellett. A hulladékkezelő 
rendszerek révén a nyomdaipar 
egy jelentős lépést tehet a fenn-
tarthatóság irányába. A környe-
zettudatosság és a hatékony 
hulladékkezelés nemcsak etikai, 
hanem gazdasági szempontból 
is előnyös, így minden vállalat-
nak érdemes megfontolni ezen 
technológiák alkalmazását.

Kérje ingyenes felmérésünket 
és tervezési szolgáltatásunkat! 


